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Svjetski dan mladih
u Lisabonu

Srednjoškolke i studentice iz
Kulturnog centra Harmica
imale su priliku sudjelovati na
ovom nezaboravnom
okupljanju mladih i slušati
Papine riječi, upućene upravo
njima mladima, koje su ih
potaknule na promišljanje i rast
u svojoj vjeri.

26.08.2023.

Nakon pandemije i više godina
čekanja Svjetskog dana mladih, ovog
ljeta od 3. do 6. kolovoza Papa se



susreo sa više od 1,5 milijuna mladih
u Lisabonu.

Srednjoškolke i studentice iz
Kulturnog centra Harmica imale su
priliku sudjelovati na ovom
nezaboravnom okupljanju mladih i
slušati Papine riječi, upućene upravo
njima mladima, koje su ih potaknule
na promišljanje i rast u svojoj vjeri.

Iskustvo, kako one same kažu
preporučile bi svima i slažu se u
jednom: nezaboravni dani koje su
provele s mladima iz cijeloga svijeta,
a i one same su se međusobno bolje
upoznale i zbližile nakon svih
avantura i uzbuđenja koje su zajedno
prošle! Djevojke su oduševljene
živom vjerom koju su prepoznale
kod tolikih mladih što ih je osnažilo
da i one u svojoj okolini žive isto.

Također, impresionirane su dobrim
raspoloženjem sviju usprkos gužve,
dugog hodanja i vrućine, budući da
je bilo i trenutaka umora zbog



čekanja na javni prijevozi i spavanja
u sportskoj dvorani jedne osnovne
škole zajedno sa još 150 mladih iz
cijeloga svijeta. Međutim, i to im je
pomoglo shvatiti koliko toga zapravo
imaju i kao što je Ema rekla:
„shvatile smo koliko smo
blagoslovljene svakodnevnim
stvarima, poput kreveta, tuša, WC-a,
tople vode…” Zaključuju kako nije
bilo lako, ali se to sve isplatilo.

Imale su priliku posjetiti Fatimu,
sudjelovati na Misi otvorenja, na
zajedničkoj dobrodošlici Papi i na
križnom putu s Papom. U subotu 5.
kolovoza održalo se bdjenje gdje su
se okupili svi mladi koji su
sudjelovali na susretu i pozorno
slušali Papu koji im je odlučio
poručiti „Ne bojte se!”, te je govorio o
međusobnim odnosima i potrebi da
mladi i dalje "hodaju naprijed”.
Nakon Papinih riječi uslijedilo je
Euharistijsko klanjanje na kojem je
apsolutna tišina i pobožnost mladih



pred Presvetim zaista dotakla mnoga
srca.

Djevojke svoje oduševljenje već dijele
sa svojim najbližima. Lucija kaže da
će Svjetski dan mladih u Lisabonu
pamtiti kao doživotnu uspomenu, a
svaki provedeni dan tamo ju je
iznova oduševio. Danici je najdraže
bilo pričati s osobama iz drugih
država, znajući u isto vrijeme da svi
vjerujemo u istog Boga i da smo došli
iz istog razloga. Tara je prije
putovanja smatrala da je vjera kod
mladih sve manje prisutna, ali
Svjetski susret mladih s Papom
pokazao joj je suprotno. Ljudi, grad i
pozitivna atmosfera utjecali su na
nju i, kako kaže, pomogli joj da
poboljša svoj odnos s Bogom.
„Osjećaj kada znas da stojiš ispred
Pape, nebitno jesi li blizu ili daleko, i
da znaš da on to priča upravo tebi, je
nešto posebno" rekla je Kira.



Taksistu koji ih je vozio na aerodrom
su rekle kako im je žao zbog 'nereda'
(gužve, promjene rasporeda javnog
prijevoza, itd.) koji su stvarali toliki
mladi u Lisabonu. On im je na to
odgovorio kako to nije tako, da su se
svi mladi jako dobro ponašali, kao
što Marta kaže „nevjerojatno mi je
koliko smo toga sposobni napraviti
kad smo okruženi dobrim društvom,
pozitivom i vjerom”.

Neke od njih priznaju da su
putovanje u Portugal očekivale s
laganom tremom budući da nisu
znale što ih očekuje, ali na kraju
zaključuju da je ovo iskustvo
nadmašilo njihova očekivanja i da se
samo nadaju da će uskoro opet imati
priliku iskusiti slično putovanje i
susret. Papa je nakon nedjeljnje Sv.
Mise, 6. kolovoza, potvrdio da hoće.
Sve mlade pozvao je na Jubilej
mladih u Rimu 2025. godine i na
sljedeći susret mladih koji će se
održati 2027. godine u Južnoj Koreji.
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